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ALCA VETRI BIO

Lavavetri multiuso

D DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

E una miscela idroalcolica per la veloce pulizia dei vetri, e delle superfici
dure in genere, senza la formazione di aloni. Rimuove agevolmente le
impronte e la polvere ancorate sulla superficie da molto tempo. Non
emette odori sgradevoli. Con ingredienti derivanti dalla fermentazione e
dalla lavorazione delle materie vegetali. Privo di profumi di sintesi e di
glicoleteri. Con tensioattivi aventi parziale provenienza fermentativa da
biomasse e con olio essenziale di lavanda biologico. Senza coloranti.
Idoneo per i piani HACCP.

PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

) DILUIZIONE ED IMPIEGO

Utilizzare il prodotto tal quale spruzzandolo attraverso il suo erogatore; strofinare con un panno
morbido pulito, o con della carta monouso, fino a completa asciugatura.

VETRI E SUPERFICI

) AVVERTENZE ) DATI TECNICI ) CONFEZIONI
PROFUMO: fiorito
SOSTANZA ATTIVA: 1,2% ALC1298 | 6x 750 mL
pH: 7 ALC1299 |2x5L

Peso specifico: 1,00
INFIAMMABILITA: >60°C
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WINDOWS AND SURFACES

alca

ALCA VETRI BIO

Multipurpose window cleaner

) PRODUCT DESCRIPTION AND PURPOSE

It is a hydro-alcoholic mixture for the quick cleaning of glass, and hard
surfaces in general, without the formation of halos. It easily removes
fingerprints and dust anchored on the surface for a long time. It does not
emit any unpleasant odors. With ingredients derived from the fermentation
and processing of plant materials. Free of synthetic perfumes and
glycolourants. With surfactants of partial fermentation origin from biomass
and with organic lavender essential oil. Dye-free. Appropriate for the
HACCP plans.

PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

p DILUTION AND USE:

Use the product as it is by spraying it through its nozzle; wipe with a clean soft cloth or disposable
paper until completely dry.

) WARNINGS ) TECHNICAL DATA ) PACKAGES

. PHYSICAL STATUS: liquid PACK. CODE
FRAGRANCE: flowery

ALC129 6x 750 mL
ACTIVE SUBSTANCE: 1,2% 8 |6x70m

Specific weight: 1.00
FLAMMABILITY: >60°C
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ALCA VETRI BIO

Nettoyant pour vitres multi-usage

) DESCRIPTION ET DESTINATION DU PRODUIT

Il s'agit d'un mélange hydro-alcoolique pour le nettoyage rapide des vitres
et des surfaces dures en général, sans formation d'auréoles. Il élimine
facilement les empreintes et la poussiére qui adhérent depuis longtemps a
la surface. Ne dégage pas d'odeur désagréable. A base d’ingrédients issus
de la fermentation et de la transformation de matiéres végétales. Sans
parfums de synthése ni éthers de glycol. A base de tensioactifs issus en
partie de la fermentation de biomasses et d’'huile essentielle de lavande
biologique. Sans colorants. Compatible avec les plans HACCP.

PRODUIT A USAGE PROFESSIONNEL

p DILUTION ET UTILISATION

Utiliser le produit tel quel, en le pulvérisant a I'aide de son embout distributeur ; frotter avec un
chiffon souple propre ou du papier essuie-tout, jusqu’a essuyer complétement la surface traitée.

VITRES ET SURFACES

) AVERTISSEMENTS ) CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | ) FORMATS

. ETAT PHYSIQUE : liquide CODE FORMATS

PARFUM : fleuri ALC1298 6x 750 mL
PRINCIPE ACTIF : 1,2% 22T

pH : 7 ALC1299 2x5L

Poids spécifique +1,00
INFLAMMABILITE : >60°C
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ALCA GLAS BIO

Mehrzweck-Glasreiniger

) BESCHREIBUNG UND VERWENDUNGSZWECK

Hydroalkoholische Mischung flir die schnelle Reinigung von Glas und
harten Oberflachen generell, die keine Streifen hinterlasst. Entfernt
problemlos Spuren und Staub, auch bei langer Ablagerung auf der
Oberflache. Gibt keine unangenehmen Gerliche ab. Mit Bestandteilen aus
der Fermentation und Verarbeitung von pflanzlichen Stoffen. Ohne
synthetische Duftstoffe und Glycolether. Mit Tensiden, zum Teil aus der
Fermentation von Biomasse, und mit atherischem Bio-Lavendel6l. Ohne
Farbstoffe. Geeignet flir Flachen im HACCP-Bereich.

PRODUKT FUR DIE GEWERBLICHE ANWENDUNG

2 VERDUNNUNG UND ANWENDUNG

Das Produkt unverdinnt mit der Dlise aufspriihen. Mit einem sauberen, weichen Lappen oder
Klichenpapier verreiben, bis es vollstandig getrocknet ist.

GLAS UND OBERFLACHEN

} WARNHINWEISE } TECHNISCHE DATEN } VERPACKUNGEN
— AGGREGATZUSTAND: flussig BEST.-NR. .GEBINDE
DUFT: blumig
WIRKSTOFF: 1,2 % ALC1298 ox 750 mt

Spezifisches Gewicht: 1,00
ENTFLAMMBARKEIT: >60°C
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ALCA VETRI BIO

Limpiacristales multiuso

) DESCRIPCION Y DESTINO DEL PRODUCTO

Es una mezcla hidroalcohdlica para una limpieza rapida de cristales vy
superficies duras en general, no deja cercos. Elimina con facilidad las
huellas y el polvo pegados en la superficie desde hace mucho tiempo. No
emite olores desagradables. Con ingredientes derivados de la fermentacién
y elaboracion de materias vegetales. Sin perfumes de sintesis ni éteres de
glicol. Con tensioactivos procedentes parcialmente de fermentacién de
biomasas y con aceite esencial de lavanda bioldgico. Sin colorantes.
Adecuado para planes HACCP.

DETERGENZA

BI0 ECO

AIAB

PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

) DILUCION Y USO

Utilizar el producto sin diluir pulverizandolo con el distribuidor; frotar con un pafio suave limpio o
con papel de un solo uso, hasta que se seque completamente.

CRISTALES Y SUPERFICIES

) ADVERTENCIAS ) DATOS TECNICOS p ENVASE

ESTADO FiSICO: liquido CODIGO [ENV.
PERFUME: florido

ALC129 6x 750 mL
SUSTANCIA ACTIVA: 1,2% 8 |6x70m

Peso especifico: 1,00
INFLAMABILIDAD: >60°C
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